

毛里塔尼亚，一个让外人都难以涉足的国家，在这么一个充满神奇色彩的国家，女人却以肥胖丰满为美，越胖越美，这超乎常人的审美观，让人感到很新鲜。这里的每个女人都活在自己的世界里，没人逼她长胖，可她们就是喜欢。她们从三岁开始被提上发胖的历程，10岁开始可以进行增肥的计划，20岁要求自己长到100公斤以上，这样才会觉得自己在青春年华是多么的美丽。

要不是自己亲身经历，我可能这辈子都不敢相信自己的所见所闻，在当地的经历的每一幕，都让我感到非常的新鲜，非常的神秘。看到当地女人的样子，我这瘦小的身材，个子175厘米，体重65公斤完全就是一根树枝，太遭当地女人的嫌弃了。



事后女人带着自己的老公来船上，说我们的同事不尊重她了，要求赔钱。这是一个让人尴尬又无理的理由，船员身处国外也是很无奈，闹到了船长那里去，最后也只能是用钱解决，毕竟事情确实发生了。

那一次，我的同事直接被索要了25000毛里塔尼亚乌吉亚，约500元人民币。对于我们中国人来说，这要得也不多，总比去别的国家直接被要1000美元来的少太多了。

。

可是，就这么500元人民币，在当地人的眼里已经是他们两三个月的收入。卸货工人在我们船上工作，一天工作15个小时，一个月到手的工资也仅仅只有150-200元人民币。可见这里的毛里塔尼亚人真的太穷了，那么他们到底有多穷？



我们常说，夏天温度高，出汗多，脂肪的储存少，不增胖反而会变得更加消瘦。可这里不是这样，所谓一方水土养一方人。

我特意在海图上看了看毛里塔尼亚所在的位置，它位于非洲西部，北部是西撒哈拉和阿尔及利亚，南部是塞内加尔，西部是茫茫大海的大西洋，东部是马里。

就这么一个仅有103.07万平方公里的国家里，约有70多万平方公里都是沙漠，仅仅毛里塔尼亚南部有着适宜的热带草原气候，为当地人提供相对适宜的居住环境。



确实，那天我们在等车的过程中，确实看到了不少驴子拉着一辆板车从我们身边经过。可实际上乘坐的人也不多，基本都是空车。

我其实很好奇这样的驴车到底怎么收费。

为了能够去体验体验，我招呼了一辆驴车，司机是一位老人，老人家并不会说英语，却很热情。不会说话，其实对我的出行影响还是很大的，我根本没办法和他直接交流，只能比划着手势进行简单的交流。

他招呼我们上车，大概就是让我们坐他的车，一开始我们根本不敢上去，觉得会不会不安全。更关键的是，我们坐这样的车去了城里，回来该怎么办。我尝试着和他进行了交流，希望他能够做我的专车司机，能够载着我们去，还能载着我们回来。很遗憾，这个人看不懂我的手语，出于无奈，我也只能先上车去了再说了。



他看到我们来了，一副好奇，又胆怯的神情看着我们，我指了指我的司机，告诉他，我们是他带来的。

他根本听不懂我在说什么，又再次俯下身子继续寻找着东西，我跟在他的后面，看到他找到了一束花，正起劲的挖着。

我仔细一看，不得了，这可是沙漠的肉苁蓉，这可是好东西啊，在我们国内可是卖几十上百元一克，在这里，竟然满沙漠都是，只要有沙漠草的地方，就有这东西钻出沙漠。

我尝试着和大哥说，我要一克，他告诉我一颗要100毛里塔尼亚乌吉亚，约2元人民币。这也太便宜了，我大概掂量了下，一颗苁蓉至少有400克，才卖这么点钱。

当时，我直接掏出了一美元给他，让他给我一颗，可他真的不认识美元，这有点出乎意料，看来司机老人也是不认识美元的，并不是嫌弃我们给得多了。



有些矿石长期裸露在大气中，已经被氧化，大概是铁矿或者是铜矿。

没遇见还真不知道以前在网上看到的说法，说非洲沙漠到处都是财富，只可惜当地人不会开采。我在想要是这个国家都能够把这些矿产开发出来，这个国家肯定也不会穷成这个样子。

路上看到了随处可见的苻蓉，随处可见的矿石，这些都是百姓完全可以谋生的东西。当时的所见所闻，让我非常地兴奋，再后来回到了船上，还和同事们聊到这件事，同事告诉我，要是这个国家没有这些矿，他们早就沦为极度贫困的国家了。

毛里塔尼亚整个国家经济有百分之四十多的收入是来自矿产资源，可想而知，这个国家没有矿作为支撑，估计大部分的人要饿死，要流离失所。

在我看来如此贫穷的国家，百姓应该会过得非常的痛苦。可当我来到了城里，眼前的所见所闻，并不是我想的那样。



在这里，一年也来不了几个外国人，她们见到我们都有不一样的表情，有好奇的，有热情的，有害羞的。

街上来往的行人，见我也偶尔还会打招呼，特别是一些老男人，他们的热情开放，好像就是生活在一个浓厚民族文化里的人一样，豪爽。

仔细一看，路上乘车的人大多数是男人，女人都在街边坐着，她们每个人的手里好像都拿着东西，看着像食物，不停的往嘴巴里投喂。

看着她们袍衣外的体态，就如一堵墙，这些女人好像都在街上炫耀着自己的身材。

看着周边的商铺，东西很少，很乱，买东西的人更少。其中有个商铺吸引了我的注意，好像是在卖饮料，买鱼干的。



看来我们中国的茶叶已经销往世界各地了，真是太强大了。当时当地一杯茶水是50毛里塔尼亚乌吉亚，约八毛人民币，我们总共三个人，还请了司机一杯，总共花了4元。我又一次掏出了一美元，这一次，老板的眼睛好像亮了，他似乎认得美元，最主要是他说着不标准的英语说要和我们换更多，让我感到好奇。

老板到底是要做什么，想要赚我们的汇率差价吗？

我给了10美元，他只给了2500毛里塔尼亚乌吉亚。我一看就不对，这样的汇率太低了，立马我就收回了美元。

为了不让老板生气，我又跟他买了一瓶水喝，给了1美元，他不乐意，说要6美元。我没在意，直接给了6美元。



她们不吃别的东西，在这里也没有别的东西可以吃。其实当地也是吃米饭的，只是听说这里的米饭很难吃，一半米饭，一半沙子。

女人完全靠吃奶为生，喝了就吃，吃了就喝，大量的喝，要是不能被消化，就吐，吐了继续喝鱼油，然后继续喝。

如此一来，她们就这样变胖了。

当我问老板为何她们要这么折磨自己的身体，老板笑着说，在女人的眼里，她们并不觉得是一种折磨，而是一种享受。

在毛里塔尼亚，女人希望自己越胖越好，老板说，要是有一个女孩子在20岁之前能够胖到300斤，那么有希望嫁一个村长。大概意思就是，这里的女人越胖，男人越喜欢。

老板说他也很喜欢，只可惜自己的老婆并不是毛里塔尼亚最胖的那个。





离开了老板的店铺，我决定去当地换点现金，不然在这里消费实在麻烦。

我拿着老板给我的一张当地币，然后走到老人的面前，告诉他我需要把美元兑换成当地现金。

这次老人好像马上就明白了我的意思，带着我走街串巷。

在巷子里，我的感触是很深的，这里的人给我感觉特别有钱，并不是我之前认为很穷的样子。

在路上看到很多奔驰，本田，这些车都是从日本，欧洲运过来的。



司机带着我们去了银行换钱，100美元换了34000毛里塔尼亚乌吉亚，约700人民币。换完钱后，直接给了老人家辛苦费4000毛里塔尼亚乌吉亚，老人非常感谢我们，也再次证明当时老人看到我给美元了，他根本就不认识。

换好钱，我们又再次回到了鱼市。这里的海鲜可真便宜，这大概是我来毛里塔尼亚一次美好的体验了吧，一只螃蟹大约15元人民币，总共给了15000毛里塔尼亚乌吉亚，一次性买了20只大螃蟹，看着小每只大约有1.5斤，总共给了15000毛里塔尼亚乌吉亚，也没让他们找钱。



这里吃东西很讲究，这可能和当地的风俗习惯有关系。我看当地人在店里吃饭都是用手吃饭，也和印度人一样，右手吃饭，左手擦屁股。记住，是擦屁股，而不是洗屁股。这又是两码事了。

这里非常缺水，并不能像印度人一样，用水清洗肛门。

经过和老板烤全羊，给我感觉当地的饮食还是有特点的。烤全羊不放盐巴，一直刷辣椒酱上去，而且翻转速度非常快，目的就是为了让羊肉嫩而香。

我们吃烤肉的时候，老板还为我们每个人提供了一碗冰凉的奶，大概也是骆驼奶。我想我要是当时把那一杯冰冷的奶喝下去，一定得拉肚子。



说实话，看着这些臃肿的身躯，压根不敢想象晚上她们睡觉要是一个翻身，是不是能把自己的丈夫压在床底下。

吃完烧烤，身上的钱也基本花完，坐着驴车回到了船上。

如此精彩又神秘的毛里塔尼亚之旅，让我遇到了很多闻所未闻的事情。这里的环境不同于非洲别的国家，更不同于发达国家。

这里的人沉浸在自我的状态里，男人很开朗，很热情，很自在，虽然很穷，但活得很开心，女人很有追求，每个人每天都在努力的追求生活，追求变美。

这种难得的体验，真的只有自己来到了这个国家，去真实经历路上的所见所闻，人与人之间的交流，当地的环境，一切都充满着神奇的色彩，让人充满着探索欲，期待下次再来。